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PhotoVoice este o metodă care ne ajută să transmitem un mesaj

puternic prin prezentarea de fotografii unui public.
PHOTO = fotografie        VOICE = voce

 
 



Începând cu vara anului 2020 membrii clubului "Vocea Copiilor",  elevi/e ai
acestei școli au început să se uite cu mai multă grijă și focus către
comunitatea lor. 
S-au gândit la locurile care îi fac pe ei să simtă aproape de comunitate și așa
au aflat ce anume ar trebui îmbunătățit, însuflețit și transformat aici. 

Astfel, au identificat o parte din nevoile și problemele comunității cu care
aceștia se confruntă în mod direct, pe care le-au surprins în fotografiile din
cadrul  acestei expoziții. 

Vă invităm și pe voi să priviți și să analizați fotografiile iar apoi să discutați
mai multe cu ei.  Doar împreună putem face din Cosoba un loc al tuturor! 



În curtea școlii sunt mulți câini care ne pot mușca. Mi-aș dori să
nu mai fie așa mulți câini. Elev cls a V-a , Cosoba



Ciuperca a fost vandalizată și degradată.. Să fie vopsită, zic eu. Și
apoi să o păstrăm așa. 
Mesaj de la Jessica, elevă cls a VIII-a, Cosoba



Avem o tribună mare, dar plină de scânduri rupte și de bălării
netăiate. De la școală sau de la primărie poate să vină cineva să ne
ajute să le reparăm? Mesaj de la Daniel, elev Cosoba.



Poarta de fotbal semnifică un sport practicat la noi în școală.
Partea rea este că terenul este plin de gunoaie și că plasele porților
sunt rupte, la fel ca și gardurile din spatele porților.
Mesaj de la Alexandru, elev la Cosoba.



Aici e o gaură în care noi putem să ne accidentăm, să ne prindem
piciorul dacă nu e lumină. Eu propun să schimbe grătarul ăsta, să îl
prindă bine și să nu ne fie teamă că o să ne lovim acolo.
Poză și mesaj de la Andrei, cls a VII-a Cosoba



Eu aș vrea ca această bancă să fie reparată de cetățeni, de primărie,
de cei care sunt în masură să facă asta.
Mesaj de la Sorina, cls a VIII-a, Cosoba



Aici vedem poluarea mediului înconjurator de către oameni,
cetățeni. Ar trebui să ne schimbăm cu toții: locuitorii, profesorii,
copiii si primăria. Mesaj de la Andrei, cls a VII-a Cosoba



Caruselul parcului este ruginit deoarece nu a mai fost îngrijit și vopsit de mult. Copiii
care se dau în el pot să cadă din cauză că este nestabil sau chiar poate acesta să
cadă peste ei. Oamenii trebuie să îngrijească parcul și caruselul, gândindu-se în
același timp și la siguranța copiilor. Mesaj de la Mioara, eleva cls a V-a, Cosoba



Localitatea noastră nu este îngrijită, e murdărie peste tot. Le-aș
zice oamenilor: Haideți să nu mai fim poluați!
Mesaj de la Ana – cls a VIII-a Cosoba



Deșeurile sunt aruncate în locuri publice de multe ori și natura
suferă. Eu vreau să zic tuturor să arunce gunoaiele la coș sau
măcar în sacul de gunoi. Mesaj de la Oana, cls a VIII-a Cosoba



E plin de bănci rupte la noi în comună. Mi-ar plăcea să le zic
oamenilor că trebuie să le repare și apoi să nu le mai strice, să fie
amenzi pentru cine le distruge. Mesaj de la Elena, cls a V-a Cosoba



Mesajul meu e legat de poluarea planetei noastre și de
neîngrijorarea oamenilor. Pe scurt, oamenii sunt problema, dar tot
ei sunt și soluția. Mesaj de la Florin, cls a V-a, Cosoba



Priviți un coș de gunoi rupt. Gunoaiele ajung sub el. Ar fi bine ca
cineva să îl schimbe, sa îi repare scândurile și să putem pune și un
sac de gunoi în el. Mesaj de la Daniel, elev Cosoba



Această imagine reprezintă o bancă degradată. Pentru mine asta
arată lipsa de interes pentru noi, copiii.
Florin, elev cls a VII-a, Cosoba



E bine că avem tomberoane la școală, dar mi-ar placea să și
reciclăm. Noi nu facem asta și nici nu prea știm cum. Copiii mai
mult se joacă pe lângă tomberoanele astea decât să arunce la ele
mizeriile. Mesaj de la Cristina, cls a VIII-a, Cosoba



Mesajul meu este să nu stricăm lucrurile publice, dar și că primăria
ar trebui să le repare, să le îngrijească. Și să ne pună coșuri de
gunoi ca să ajungă măștile în ele, nu sub băncile astea.
Mesaj de la Valentin, cls a 5-a Cosoba



Mesajul meu este că "Orice este posibil", Adică putem să facem
curat dacă chiar vrem, noi și autoritățile.
Mesaj de la Ianis, elev cls a VIII-a, Cosoba



Aruncarea deșeurilor în râuri face ca acestea să sece. Peștii și alte viețuitoare mor,
iar râul devine și mai poluat. Oamenii care trec pe lângă râu aruncă deșeurile
deorece le este prea lene să le arunce într-un loc special amenajat sau poate pur și
simplu nu le pasă. Eu îmi doresc să se înființeze un grup la noi pentru protecția
naturii, iar cei care poluează în continuare ar trebui să fie pedepsiți.
Mesaj de la Mioara, eleva cls a V-a, Cosoba
Poza facută de Andrei, elev cls a VII-a, Cosoba



Ar trebui să avem trotuare pe care să putem merge și să nu
mergem pe drum. Mesaj de la Andreea cls a 8-a Cosoba



Singura clădire a Poliției din comuna Cosoba! Părerea mea este că
schimbarea ar trebui să pornească de la TOȚI locuitorii Cosobei,
inclusiv autorități. Mesaj de la Maria, elevă Cosoba



Ăsta e foișorul din  Cosoba, singurul loc în care ne adunăm dacă nu
suntem la școală. Băncile sunt rupte, coșul de gunoi distrus.
Vinovații sunt locuitorii, dar primăria poate da amenzi. Noi ne
dorim un loc al nostru. Mesaj de la Roxana, cls a VIII-a, Cosoba



Trecerile de pietoni nu sunt vizibile în comună și asta înseamnă
risc de accident. Eu cred că autoritățile sunt responsabile de asta.
Mesaj de la Elena, cls a V-a Cosoba



În comuna Cosoba nu există trotuare specifice pietonilor. Din cauza
asta oamenii sunt nevoiți să meargă pe aceeași stradă cu mașinile,
iar acest lucru poate crea accidente. Primăria poate ajuta să rezolve
această problemă. Mesaj de la Rachela cls a VIII-a, Cosoba



Elevii și elevele din Cosoba își doresc:

trotuare accesibile;
un teren de sport reamenajat;
îngrijirea și păstrarea bunurilor școlii        

revopsirea trecerii de pietoni;
construirea unui loc de joacă/ parc în afara școlii

ape curate și înființarea unui Grup pentru

o soluție pentru câinii abandonați; 
mai puține gunoaie și poluare.

       ( băncuțele, ciuperca, spațiul de joacă);

        sau reamenajarea foișorului; 

        protecția naturii;



Clubul Vocea Copiilor este activ în comunitatea Cosoba din vara anului
2018. Pe parcursul acestor ani copiii s-au pregătit să devină  ”viitorii
cetățeni” ai comunități, dând dovadă de empatie, curaj și idei creative
pentru a-și susține comunitatea.  

Dar pentru a ajunge să producă schimbare în comunitate este nevoie și de
ideile și competențele adulților, adică de voi cei care sunteți astăzi aici.
Avem încredere că împreună putem reuși.
Voi ce spuneți?

Cu drag, 
Membrii clubului Vocea Copiilor 
 



)
Voi ce soluții aveți?


